



## Защитники земли Кольчугинской

Защищать наш край приходилось уже не раз. Хотя мы не задумываемся об этом, за нашу свободу и жизнь вставали плечом к плечу сильные духом мужчины – воины. Наше настоящее добыто ценой жизни смелых и отважных

мужчин, наших защитников.

Уже второй раз с концертной программой «Защитники земли Кольчугинской» в нашей школе побывали коллективы ДК. Выступили и ветераны. Все они вспоминали о днях минувших и



говорили о любви к Родине и о том, как важно беречь её от врагов. На концерте побывали ученики 8-9 классов.



## Знатоки химии

9 января в школе №7 прошёл районный конкурс «Знатоки химии». Нашу школу представила команда девятиклассниц. Юные химики обсуждали строение молекул, физические и химические свойства серной кислоты, получение и применение серной кислоты и её солей, технику безопасности при работе с этими веществами. К сожалению, призовые места нам не достались, зато девушки получили хороший опыт участия в подобных мероприятиях.

